

第一临床学院党的群众路线教育实践活动

简 报

第 14 期

第一临床学院党的群众路线教育实践活动领导小组办公室

2014 年 4 月 21 日

第一临床学院 2011 级党支部开展“走进养老院， 奉献爱心”关爱活动

为深入开展党的群众路线教育实践活动，努力践行社会主义核心价值观，弘扬尊老、敬老、助老的传统美德，4 月 20 日下午，第一临床学院 2011 级学生党支部组织学生党员走进老年公寓，看望老人，奉献爱心。参加活动的有年级辅导员杨力、刘竹芸以及 20 名学生党员。

下午三点，同学们到达了老年公寓，为老人们带去了水果、牛奶、八宝粥等，并且与老人们倾心交谈、一起娱乐，通过歌声与老人们互动。同学们以一曲《黄河大合唱》将气氛推向了高潮，老人们更以歌声承载殷切希望，将《明天是你们的》送给同学们，活动以老人们与同学们合唱的《同一首歌》圆满结束。老人们纷纷表示，感谢同学们为他们带来了欢乐，希望同学们能够努力学习，奉献社会。

通过“走进养老院，奉献爱心”主题实践活动的开展，同学们以自己的实际行动传递了爱心，践行了中华民族尊老爱幼的传统美德。

第一临床学院:杨力

2014-4-21



报：校活动领导小组办公室
送：校活动督导组、校宣传部、附院活动办、宣传科
发：第一临床学院各党支部